



Nesodden Bridgeklubb

Internett adresse: <http://www.nesoddenbk.com/>

Klubbens Org.nummer 991 436 499

Klubbens konto: 5083.05.86633

Turneringsansvarlig: Finn Leiang

BULLETIN

NR. 1 – 3.1.2012

Vi ønsker alle Et riktig Godt Nytt År!

Les denne gang alt om:

- ♠ Sidsel og Roar ble vinnere av en vellykket Juleavslutningen
- ♥ Grasrotandelen ga klubben et bidrag på over kr.35.000,- i 2011
- ♣ Julecupen i Follo ble et svært vellykket arrangement med deltagelse av 40 par
- ♦ Men deltagelsen i sideturneringen var en skuffelse
- ♠ Ørje hadde suksess med sin juleturnering 5. juledag

♠ ♥ ♣ ♦ Vi starter opp bridgeåret 2012

Med en 1-kvelds-turnering der vi deler inn i en 28-spills pulje og en 20+-spills pulje.

Vi håper selvsagt at alle nå er spillesugne etter en lang jule og nyttårshelg, og møter opp i klubben fra første spillekveld.

♠ ♥ ♣ ♦ Juleavslutning 2011

Et noe svakere oppmøte enn vanlig førte til at det var snaut 60 deltagere på årets juleavslutning. God stemning både under spillingen og rundt julebordet gjør at vi likevel vil konkludere med at juleavslutningen som alltid ble et riktig vellykket arrangement.

Et slikt arrangement som Juleavslutningen er stiller naturligvis ekstra krav til "arrangørstaben". Det skal handles inn, bord skal dekkes og logistikken skal sjekkes ut. Nå skal det sies at deltagerne på juleavslutningen ikke er av de mest kravstore, så det er egentlig bare en fornøyelse å delta i tilretteleggingen.

Naturlig nok er det styremedlemmene som har ansvaret for at ting går som planlagt under et slikt arrangement. Men uten god bistand fra enkeltmedlemmer ville vi neppe klart å få det hele i stand. Denne gang vil vi spesielt gi en honnør til Frank Hansen, Ane Haaland og Erik Lindseth. **Takk for velvillig bistand!**

♠ ♥ ♣ ♦ Inntektene til klubben fra Grasrotsandelsordningen til Norsk Tipping

Ble til sammen drøye kr. 35.000,- i 2011. Det er toppnotering for klubben så langt. Økningen fra 2010 var over kr. 8.000,-. Vi vet naturligvis lite om hva dette skyldes, men en grunn er sikkert at det var 3 nye spillere som støttet klubben gjennom Grasrotandelen i 2011. Det var 41 spillere som til sammen bidro til dette storfine resultatet for klubben, som med dette får et fint tilskudd til driften.

Vi takker alle som på denne måten støtter Nesodden Bridgeklubb!

Suverent på Grasrotandel-toppen blant bridgeklubbene i Norge finner vi igjen **Kolbotn Bk**, som i 2011 fikk overført nesten kr. 120'. Kolbotn Bk er i en særstilling her. Nesodden Bridgeklubb er også inne på "topp-ti listen", så vi skal være svært godt fornøyd med medlemmenes oppslutning om Grasrotandelen til fordel for klubben vår.

♠ ♥ ♣ ♦ Julecupen i Follo ble en fin fjær i hatten for klubben

3. juledag gikk altså Julecupen i Follo av stabelen som planlagt. Vi var litt spente på oppslutningen om hovedturneringen ettersom det var første gang Nesodden Bk hadde arrangementet. Omdøpningen fra Drøbak Julecup til Julecupen i Follo kunne fort resulterte i en større reduksjon i deltagerantallet. For selv om vi har all respekt for landets "bridgebefolkning", er det et kjent faktum at ikke alle følger særlig nøye med på utsendt invitasjon om turneringstilbud. Det er ofte slik at det man har deltatt på før er førende for hva man deltar på igjen. En liten navneendring på en turnering kan derfor fort gi dramatiske utslag.

En liten nedgang i deltagerantallet fra Drøbak's julecup i fjor ble det, men vi er likevel storfornøyd med at vi klarte å samle 40 par i hovedturneringen. Og kvaliteten på deltagerne var det ingen ting å si på.

Vi hadde også inntrykk av at deltagerne var godt fornøyd med arrangementet på et nytt spillested og med nye arrangører. Det var påfallende mye småprat i salen under turneringen. Et ganske uvanlig innslag i en turnering av dette slaget. Vi velger å tolke det slik

at folk hadde det hyggelig i tillegg til at de konsentrerte seg om spillet, så vi har stor tro på at vi skal klare å videreføre denne turneringen som et foretrukket spilletilbud til de bedre spillerne i Østlandsområdet.

Naturlig nok var det de mest renommerte spillerne som etter 64 spill toppet resultatlisten. Det var far og sønn Helness som i siste runde klarte å slå seg forbi Egil Hansen-Jørn Johansen, og gå til topps i turneringen. Tor Helness – en av verdens beste bridgespillere - trenger neppe noen nærmere presentasjon, men det var svært hyggelig at han denne gang kunne toppe resultatlisten sammen med sin langt mindre kjente sønn Fredrik. Han er stadig junior og har bare et par år bak seg som bridgespiller. Faktisk er dette hans første topp-plassering i en større turnering. Anna Malinowski - Bjørnar Halderaker ble nummer tre. For de som måtte ha interesse av komplett resultatliste ber vi dere gå inn på kretsens hjemmeside.

Fra klubben deltok 11 spillere – tre "rene" klubbpar og fem i "blanda-par". Og våre gjorde slett ikke bort seg. **Atle Hjort-Larsen** tok en fin 9.premie sammen med Olve Gravvær, Blommenholm Bk. De var blant topp-ti stort sett hele dagen, og hadde med det "glæden" av å møte alle toppspillerne. **Roar Larsen** spilte med sin bror Leif, og også dette paret gjorde en god innsats. En premie glapp dessverre på de to siste rundene. **Unn Lynnum** spilte med sin faste nett-partner - Sten Anfeldt Nilsen – for anledningen importert fra Bodø. De begynte ikke som best, men spilte seg opp til en 15.plass. **Johnny Bråthen** hadde en helt ny makker for anledningen - Anne Birgitte Fossum. De begynte heller ikke særlig bra, men spilte seg stort opp utover dagen.

♠♥♣♦ **Sideturneringen i Follo's Julecup**

Ble dessverre ingen suksess. Det turneringstilbudet som virkelig har potensial til å fylle "brakka", tok dessverre ikke av som vi håpet. Bare fire par fra klubben fulgte oppfordringen og tok turen til Vestby. Selv om Ane og Benedicte, Stein og Ragnhild, Tonje og Olav og Jørgen og Tor Audun ikke fikk møte andre spillere fra klubbene i kretsen som forventet, hadde de likevel et hyggelig slag bridge på en dag med bridge som et avbrekk fra mer vanlige juleaktiviteter. Jørgen og Tor Audun førte kortene klart best i den interne konkurransen.

Vi gir imidlertid ikke opp denne type sideturneringer. Det må kunne gå an å få bridgespillere i hele østlandsområdet å se det positive med en "ekstra" klubbkveld der du får anledning til å møte nye ansikter i en hyggelig parturnering med sosialt tilsnitt. Allerede i forbindelse med 1.mai cupen kommer vi tilbake med et nytt tilbud. Forhåpentligvis klarer vi å formidle tilbudet til lang flere ved den anledning.

♠♥♣♦ **Ørje med ny suksess i sin romjulsturnering 5.juledag**

Ørje's romjulsturnering er et eksempel på at det går an å bygge opp en storturnering over tid, når det legges vekt på å legge forholdene til rette for et hyggelig arrangement.

Bare to par fra klubben deltok riktignok denne gang. Roar spilte med sin sønn Finn, mens Frank og Per også hadde tatt turen i østerled. Ingen store resultater fra våre denne gang, da ingen av parene hadde særlig glid. Frank og Per var best med en 24. plass i det 46 par store feltet. Arne Almenningen og Øyvind Bronken, Ski Bk ble suverene vinnere av turneringen.

♠♥♣♦ **"Halv-årspremiering" ble foretatt i forbindelse med juleavslutningen**

I klubbens premiebudsjetten settes det av kr. 12.000,- til en årspremiering for de som opptjener "premiepoeng" gjennom klubbens ordinære spillekvelder. Fra den tid bridgesesongen ble regnet fra oppstarten på høsten til avslutningen i mai, har årspremieringen gjerne blitt foretatt i mai måned, mens premieringen for sommerbridgen har blitt foretatt i forbindelse med juleavslutningen.

Ikke helt logisk akkurat, og klubbstyret besluttet derfor i våres å rette opp dette. Som rett og riktig er ble premieringen for sommerbridgen foretatt i september. Men som en følge av denne korreksjonen og komme "på tur", gjennomførte vi derfor en "halvårs-premiering" i forbindelse med juleavslutningen denne gang.

Det har vært noe usikkerhet blant medlemmene om hvordan man opptjener premiepoeng. Vi gjentar derfor gjerne at ordningen omfatter alle klubbkvelder som ikke har spesiell premiering. For eksempel vil ikke en god innsats under klubbmesterskapet på høsten resultere i et eneste premiepoeng. "Halvårs-premieringen" omfattet denne gang derfor bare opptjente premiepoeng på de 8 spillekveldene 30.8, 13.9, 4.10, 8.11, 22.11, 29.11, 6.12 og 13.12.

Selv om dette bare var halvparten av de klubbkveldene vi har hatt i høst resulterte det i at hele 64 medlemmer ble belønnet med en liten oppmerksomhet i forbindelse med juleavslutningen. De flittigste premiepoengsankerne denne høsten var:

Roar Larsen	179p,
Kjell Gulbjørnrud	137p,
Knut Vidar Johansen	131p,
Arild Olsson	122p
Morten Hauland	121p.

Hvis du ikke var tilstede på juleavslutningen kan du henvende deg til Simon for å få utdelt din rettmessige premie.

♠♥♣♦ Resultater fra Juleavslutningen 20.12.2011

Noe dårligere oppslutning om juleavslutningen denne gang enn hva vi har hatt de senere årene, men med snaut 60 deltagere var stemningen likevel svært god. Opplegget for kvelden fulgte det tradisjonelle mønsteret vi har praktisert en god tid nå, og vi hadde virkelig oppfatningen av at alle trivdes og hygget seg.

Vi hadde også inntrykk av at alle var fornøyde med trekningen av makker for kvelden, og selv om det nok oppsto noen flere misforståelser i meldingsforløp og motspill enn vanlig ble det tatt med godt humør.

Det ble spilt tre runder før det var tid for å bryte for julebord med spekemat og eggerøre. Det var May Britt og Helge som kom best i gang, men de hadde godt følge av Anne og Svein/Arne og Erik. I runde to fikk Sidsel og Roar inn en upper-cut på sine motstandere, som ga kveldens høyeste rundescore. Dette resultatet førte rett til tet – en ledelse de også holdt fram til det var tid for å benke seg ved bordene. Bak disse var også Stein og Øivind og Bente og Dag kommet godt i gang, og heller ikke Anne og Svein hadde tapt mye terreng fram til lederparet.

Stemningen var høy rundt bordene mens maten ble fortært. Ja, det var nesten slik at det tradisjonelle julelotteriet gikk i glemmeboken. Men når loddøkene endelig kom fram, sørget supereffektive selgere for at loddene føyk unna i rekordfart.

Etter et avbrudd på en drøy time var det på tide å ta opp spillingen igjen. Avslutningen på kvelden besto i nye tre runder. Avviklingen av disse rundene gikk raskt, men for å sikre at det ikke skulle bli for sent med premieutdeling og trekning av lotteriet ble det mot enkelte protester bestemt at det ikke ble noen ekstrarunde denne kvelden.

Det viste seg snart at pausen ikke hadde tatt bort fokus i kortføringen til **Sidsel og Roar**. De bare økte avstanden ned til forfølgerne i løpet av de siste tre rundene, og vant til slutt med overlegen margin.

Stein og Øivind startet opp med noen stygge gliptak etter pausen, men hentet seg fint inn i de siste to rundene. Det holdt akkurat til at de kunne sikre den annen plassen de hadde opparbeidet i oppstarten. Bak disse ble det imidlertid endringer i rekkefølgen. **Kåre og Øystein** (sistnevnte kom direkte fra håndball-VM i Brasil og rakk akkurat fram til juleavslutningen med et nødsrik) hadde samlet seg strøpoeng i runde for runde, men med en sluttspurt av beste merke førte dem helt opp på tredje plass. **Paul og Arild** la beslag på fjerde plass, men det var knappere enn knappest foran **Arne og Erik** på femte plass. Sjette plassen gikk til **Ragnhild og Sophus** etter habil innsats, mens **Elisabeth og Pål, Hanne og Frank og Anne og Svein** fulgte som perler på en snor på de siste premieplassene.

Her er hele resultatlisten fra en vellykket juleavslutnings-turnering:

Resultater Juleavslutningen 20.12.2011											
Plass	Parnr	Navn		R 1	R 2	R 3	R 4	R 5	R 6	Poeng	Kl.p
1	20	Sidsel Lindseth	Roar Larsen	4	33	7	20	13	0	77	56
2	10	Stein Schrøder	Øivind Adde	18	5	7	-18	17	22	51	37
3	7	Øystein Deschington	Kåre Bjerke	4	2	3	4	8	24	45	28
4	8	Paul Næverlid	Arild Grøstad	4	24	7	-19	12	11	39	21
5	1	Arne Grøstad	Erik Carlson	21	-2	-4	-4	-1	28	38	16
6	9	Ragnhild Evju Olsson	Sophus Nygaard	-4	16	11	2	1	6	32	12
7	16	Elisabeth Sjødal	Pål Wold	9	-1	0	-4	23	1	28	9
8	25	Hanne Aleksandersen	Frank Lloyd Andersen	-5	16	-7	18	-5	10	27	7
9	18	Svein Kaarød	Anne E. S. Enger	21	12	-5	8	-28	18	26	5
10	12	Tormod Reppe	Knut Vidar Johansen	-5	29	-11	-14	5	18	22	4
11	26	Frank Hansen	Anders Mæhlum	4	21	-3	-2	1	-7	14	
12	27	Bente Westby	Dag Valla	13	0	16	19	-17	-18	13	
13	24	Kjell Roar Mathisen	Ivar Westby	-23	-2	-11	22	4	10	0	
14	28	Ane Elisabeth Haaland	Tor Audun Sørensen	-21	10	-8	18	13	-15	-3	
15	22	Morten Hauland	Olav Væhle	-4	-16	1	-10	8	14	-7	
16	4	Hans Wilhelm Mørch	Benedicte Harnes	5	0	5	-18	7	-11	-12	
17	13	Sofie Græsholt Sjødal	Thomas B Aleksandersen	-9	-12	-7	10	-4	7	-15	
18	3	Bjørn Kristian Rudaa	Ulf Arild	-4	2	8	-10	-8	-6	-18	
19	21	Simon Bjørnstad	Siv Irene Fjeld	-4	-5	11	20	-23	-18	-19	
20	5	Helge Tengesdal	May Britt Lien	23	-21	4	10	-13	-24	-21	
21	19	Reidun Bratli	Trygve Johansen	-18	-29	-11	4	28	0	-26	
22	6	Jørgen Sørli Sørensen	Kjell Gulbjørnrud	-6	-16	-16	-7	-7	15	-37	
23	23	Johnny Bråthen	Kåre Norum	6	-24	-7	14	-28	-1	-40	
24	17	Synve Holm Johansen	Svein Erik Westerby	5	-23	0	-8	-13	-14	-53	
25	2	Arne Monsen	Harald Ingvaldsen	-13	-10	-5	7	-12	-22	-55	
26	15	Hilde Aleksandersen	Ove Tautra	-25	1	5	-20	-8	-10	-57	
27	11	Svein Helge Johansen	Cathrine A M M Sæbø	-21	-33	-1	-22	-1	-28	-106	